YAko Puokng — Xnueiog Koparta

Kbua mpog t' apiotepad, pdon kol 6TIYUIOTOTA.

Kotd punkog evog ypoppikoy eAGTIKOD HEGOL Kot amd de&ld Tpog T aplotepd d1adidetal Eva KOO TAATOVG
A=0,1mxo pRkovg kopatog A=1m. Tn ypovikn otryun =0 to koua etdvel oto onueio O, otn 6éon x=0,
omoTE TO onueio awtd apyilel TV TEAGVTOGON TOV, KIVOOUEVO TTpog TV BeTikn KotevHLVeN Kot QTAVEL OTNV

axpaio B¢om g Toldvimong tn otiyun t,=0,55.0ewpodue v mpog ta deid katevBuvor Betuc.
i) Na Bpebei n e&iomon tov kdpatog.

i) No oyedidote oty iidtumo Tov KOPOTog yio pio eployn uetald tov onueiov B kol T tov pécov otig

0éoelg Xg =2,5mxon Xpr=-2m, tig ypovikéc otrypés t1=2skar t, = 5,5s.
i) Na kavete T ypagikn mapdotacn e edong Tov onueiov B og cuvdptnon e 1o ypodvo.
Amdvinon:

i) To onueio O yio va wder amd tnv Béon 160ppomiog Tov ot péylot amopdkpuvon ypetdletol xpovo T/4

apo T=4t,=2s.Katd cvvéneio 1 e€icwon Tov KOUOTOC givat:

y=0,Inu2r (12 + Xj (uovédec oto S.1) (1)

i) Mg avtikatdotoon oty e£lcmon Tov KOHOToG TG TG ti=2Smaipvovpe:

y=0,Inu2n (12 + Xj =0, nu(2n+21x)=0, Inu2rx

A
To koo oto peta&y €xetl dadobel mépa and 1o onueio O cg amdoTOON d=0t=? 1=1m, éyovtag etdost

uéypt n Béom X=-1m.
Evo yuo t, = 5,58éyovpe:

y=0,Inu2n (12 + Xj =0, u(5,51+2rx)=0, Ip(4n+1,51+2nx)=-0, lovv2rx

evad €xet d1a000el mépa amd To onpeio I', 610 omoio Tavel T otiyun t'=4skot Ta {nrodueva oty udTLTTO

glval aVTd TOV TOPAKAT® CYNUOTOC.
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i) H ¢domn tov onpueiov B eivou:

0=2n (12 + Xj =2nt+2nX =2nt+5n

O¢tovtag =0 Bpiokovpue t=-2,55mpdyua wov onpaivel 61t To KoL EpTace 6to onueio B 2,55pwv ) otryun

uNno&v ko 1 {ntovuevn ypagikn mopdotoot eival | TopuKaTo.
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YAuko Pvokng - Xnuetag.

Engidf To va poipdfecal npaypara, ival kakd yia 6Aoug....
Empéiea

Awovieons Mapyapns
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